

本报第八座“梦想书屋”落户牡丹区黄堽镇南王庄小学

千册图书送的不仅仅是知识

本报菏泽10月10日讯(记者李德领 李贺 通讯员曹宇) 10日上午,本报联合牡丹区烟草专卖局在牡丹区黄堽镇南王庄小学举办“梦想书屋”捐赠仪式,1000册图书充实了学校的课余时间,这也是本报捐建的第八座“梦想书屋”。

“好多新书,以后有时间一定要挨个看完。”在启动仪式现场,当工作人员刚把1000册新书搬下车,不少学生们瞪大眼睛看着新书,不时有同学和身边的小伙伴咬几句耳朵。

据南王庄小学校长邓宝进介绍,该校有150余名学生,虽然学校有图书室但始终缺图

书,学生的课余时间除了写作业外就是玩耍,学生阅读量有限,“谢谢你们为我们送来的1000册图书,之后我们要建立借阅制度,让每位学生的课余时间都能丰富起来,我们也会保管和利用好这些图书,使书屋成为学生开阔眼界的阵地。”

牡丹区烟草专卖局得知本报发起捐建“梦想书屋”的活动创意后,就积极与本报联系,并发动单位员工积极捐献图书,仅两天时间就筹集到1000册图书。记者从书单中看到,所捐图书不仅有“四大名著”、《一千零一夜》,还有《365夜故事》、《格林童话》等。“在

得知将图书捐向偏远农村小学时,单位不少员工还特意到书店购买新书捐赠,让我们特别感动。”牡丹区烟草专卖局办公室主任马冉说。

刚把图书搬到图书室,六年级的谢国良就迫不及待地开始翻阅,“不仅有国内的图书,还有国外的书籍,这下做完作业后不愁课外书看了,真好!”

“首先谢谢你们捐赠的图书,雪中送炭比锦上添花更重要。”牡丹区黄堽镇党委书记李荷玲说,阅读不仅仅是一个获取知识、了解信息的过程,它身上更担负着传承思想、培养审美的责任和使命,“你们

为孩子们构筑了知识的殿堂,你们的爱心将在孩子们的手中传递,这不仅是文化的传承,更是爱心的传播。”

“梦想书屋——爱心行动”是齐鲁晚报·今日菏泽编辑部发起的一项大型公益活动,面向社会征集爱心图书,在菏泽全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围中快乐成长。活动启动后,在社会上引起强烈反响。2012年5月24日,本报第一个“梦想书屋”在鄄城县玉皇庙镇马湾村光明幼儿园挂牌,截至目前已有八座“梦想书屋”落户菏泽多个乡村小学。

一书一世界 让爱心传递

一本好书可以开阔孩子们的视野,让他们看到外面的世界,一本好书可能会改变孩子的一生。本报将常年向社会征集图书,为更多的贫困农村孩子送去知识和梦想。

赠人玫瑰,手留余香。如果您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以上图书),书屋将出现“XX企业(个人)捐赠”字样。另外,所捐赠的图书流向哪所学校,我们也可为您提供查询。

捐赠热线电话:15054655267。
捐赠地址:菏泽市府东路171号。

健康跑不仅仅为了跑步

本报联合团市委等多家单位打造健康跑大型公益健身活动



本报菏泽10月10日讯(记者李德领) 上学时每天的晨跑是不是让你觉得很痛苦?但现在是不是有点怀念那样的日子?那就来参加2013纽崔莱健康跑吧!这是本报联合共青团菏泽市委、市体育局、牡丹晚报等多家单位,共同打造的大型健身公益活动,旨在通过健康慢跑的形式强化全民健身意识,引导广大市民积极参与体育锻炼。

10日下午,记者从菏泽市秋季全民健身公益活动现场暨2013纽崔莱健康跑新闻发布会上获悉,此次健康跑活动以“挥洒活力,跑向未来”为主题,全程约3公里,19日在菏泽大剧院牡丹广场开跑。纽崔莱

健康跑是一项不分年龄、性别的群众性体育活动,融慢跑、游戏、表演、健康知识传播于一体,活动不计名次。这已是该活动第二次在菏泽举行,旨在通过这一市民乐于参与的全民健身品牌活动,强化全民健身意识,丰富广大市民业余文体生活,引导广大市民积极参与体育锻炼,营造全民健身的浓郁社会氛围。

共青团菏泽市委书记杨东波说,菏泽是武术之乡,有着深厚的全民健身基础,此次活动倡导健康文明科学的生活方式,号召市民积极参与全民健身活动,对推动群众体育普及有积极作用。

别犹豫了,快来报名吧!主办方在安利(中国)日用品有限公司菏泽店铺设立报名点接受市民现场报名,地址为菏泽市中华西路239号(明珠大酒店一层),咨询电话:6209881—280/210。



报名参加纽崔莱健康跑还能获统一服装。本报记者 邓兴宇 摄

与爱相约 不见不散

本报相亲大会明日开始 为期两天

本报菏泽10月10日讯(记者李凤仪) 10月12日至13日(本周六、周日)上午8点,本报大型社会公益活动——菏泽金秋相亲大会将在中央公馆正式拉开帷幕,活动设有多个专区、互动区,将给单身男女带来更多惊喜。此外,现场将有热心红娘帮助单身男女牵线搭桥。

“这次相亲大会的地点设在了中央公馆小区内,金秋相约,感受江南园林风情,相信单身男女将有更多的感触。”相亲大会组委会相关负责人说,参加此次相亲大会的,既有公务员、事业单位工作人员,也有企业单位集体报名寻找自己的另一半。活动持续两天时间,时间为上午8点至下午5点。

工作人员提醒,活动期间,每天上午均有文艺演出,现场设有才艺大舞台,有歌唱表演特长的单身者们可以上台一展风采。此外还有互动游戏,拉近彼此距离,精美的奖品等待着单身报名人士。

温馨提示:相亲大会具体地址在人民路东,康庄路南,永昌路北,振兴路西14路、16路、27路、6路公交车经过。



小小少年 快乐歌舞

10月10日上午,由团市委、市少工委主办,团牡丹区委、牡丹区教育局、菏泽中汇汽车集团协办,牡丹区小留镇中心小学承办的“红领巾相约中国梦——菏泽少先队庆祝建队64周年汇报演出”在牡丹区教育会堂举行。整场演出紧紧围绕“红领巾相约中国梦”这一主题,以少先队员为演员主体,采取合唱、独唱、群舞、独舞、朗诵等多种形式,充分展示了当代少年儿童对党和祖国的朴素感情及对中国梦的热切追求。本报记者 李凤仪 摄影报道

欢迎登陆今日菏泽官方网站:
<http://heze.qlwb.com.cn>

重大关注

新浪微博 @今日菏泽
weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽
<http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台: qlwbhz

影下赵王河 赢取韩国游

赵王河之恋 “摄影大赛” 拉开帷幕

活动时间及参与方式

活动时间: 10月1日-10月30日 (1-15日报名, 16-20日投稿, 27日评审颁奖)

活动对象: 本次活动对象为全城市民, 可提供3幅作品

投稿方式: 1. 发送至hzznsjic@163.com
2. 将照片送至中南世纪锦城售楼中心

报名电话: 0530-6330008 7070111

奖项	数量	奖品
一等奖	2	韩国游(不含购物)
二等奖	4	品牌洗衣机
三等奖	6	阿根廷魔术表演
参与奖	100	茶具

注: 本活动解释权归菏泽中南世纪锦城所有